



ROMANIA
JUDEȚUL BUZĂU
PRIMĂRIA COMUNEI SĂPOCA

Comuna Săpoca, sat Săpoca, str. Principala nr. 121, județul Buzău, cod 127540
CF 3662487, tel./fax: 0238508144/0238508479; e-mail: primariasapocabz@gmail.com
Nr.2446/24.05.2017

ANUNȚ

În conformitate cu prevederile Ordinului nr.819/2016 privind aprobarea Procedurii și a modalității de alocare a sumelor, precum și raportarea de către beneficiari a stadiului de execuție a lucrărilor pentru lucrările de înregistrare sistematică inițiate de unitățile administrative-teritoriale, cu modificările și completările ulterioare, în anul 2017, la nivelul comunei Săpoca se vor masura doua sectoare cadastrale formate din tarlalele nr.42 (Cin Crucii), 43, 44, 45, 46 (Potoceanca), 47 și 48 (Potoceanca), 48(Lucerna), 49(Pepenii) 50(Drumul Morii+Subar), 54(Gradina de la fosta baraca) și se vor realiza carti funciare gratuite pentru proprietarii de terenuri din aceste tarlale, sumele necesare fiind alocate de Agentia Nationala de Cadastru si Publicitate Imobiliara (A.N.C.P.I.).

Proprietarii care dețin teren/terenuri în una sau mai multe tarlale din sectoarele propuse pentru masurare se vor prezenta la sediul primăriei, la biroul agricol, în perioada înscrisa în invitația pe care o primeste, între orele 9,00 și 15,00, cu actele care atestă dreptul de proprietate a terenului/terenurilor deținut/deținute în aceste tarlale și cu actul de identitate sau, după caz, cu actele de identitate ale tuturor coproprietarilor; în cazul în care în actele de proprietate sunt înscrisi mai mulți coproprietari. Toate documentele vor fi prezentate în original și copii Xerox.

Având în vedere faptul că în evidențele noastre apar primii proprietari după reconstituirea/constituirea dreptului de proprietate conform legilor fondului funciar, în cazul în care au avut loc instranări de terenuri situate în sectoarele cadastrale în cauză, va adresam rugămintea să prezentați actele de instranare a dreptului de proprietate pentru a putea înscris în evidentele actualului proprietar.

În situația în care proprietarul ori unul sau mai mulți coproprietari înscris/inscrisi în titlul de proprietate a/au decedat, este necesar să prezentați și certificatul/certIFICATELE de deces al/ale acestuia/acestora; după caz, precum și adresele moștenitorilor, pentru dezbateră masei succesoriale. Cheltuielile cu dezbateră masei succesoriale se suportă de A.N.C.P.I. în limita a maxim 4 succesiuni/caz, respectiv 250 lei/luna succesiune și maxim 1.000 lei/4 succesiuni/CAZ.



P. PRIMAR
ION IULIE

SECRETAR:

Maria-Tania Barchizeanu